

## РЕЙТИНГ УСПІШНОСТІ

студентів 3 курсу фармацевтичного факультету спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» освітній ступінь «Магістр»,

для призначення академічних стипендій за результатами

академічної успішності та навчальних досягнень у осінньому семестрі 2023/2024 н.р.

Розрахунок рейтингу успішності проводився відповідно Постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1050 «Про деякі питання стипендіального забезпечення», Правил призначення академічних стипендій у Вищому державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний університет», затверджених наказом по університету від 19.01.2017 №19-Адм, Порядку формування рейтингу успішності студентів для призначення академічних стипендій у Вищому державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний університет».

Рейтинговий бал студентів 3 курсу фармацевтичного факультету спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» розраховувався за формулою:

$$R = a * \frac{k_1 * O_1 + \dots + k_n * O_n}{(k_1 + \dots + k_n) * O} + b,$$

де:

a – максимальна оцінка за навчальні досягнення в університеті – 95;

k<sub>1</sub> – ваговий коефіцієнт дисципліни «Екстремальна медицина», який дорівнює кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів – 3,0);

k<sub>2</sub> – ваговий коефіцієнт дисципліни «Основи організації медичного забезпечення населення і військ», який дорівнює кількості кредитів ЄКТС з цієї дисципліни (кількість кредитів – 1,0);

O<sub>1</sub> - підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Екстремальна медицина»;

O<sub>2</sub> - підсумкова оцінка студента за чотирибальною шкалою з дисципліни «Основи організації медичного забезпечення населення і військ»;

O – максимально можлива оцінка з дисципліни за чотирибальною шкалою, яка дорівнює 5;

b=100-a – додатковий бал за участь у науковій діяльності, громадському житті та спортивних досягненнях, максимальний розмір якого становить – 5. Перелік основних досягнень що враховуються в рейтингу з визначеними балами наведений у Порядку формування рейтингу успішності студентів для призначення академічних стипендій у Вищому державному навчальному закладі України «Буковинський державний медичний університет».



На 3 курсі фармацевтичного факультету за державним замовленням навчаються 5 студентів спеціальності «Фармація, промислова фармація». Відповідно до ліміту отримання стипендій (40% від загальної кількості студентів на курсі) встановленого Вченою радою університету від 28.12.2023 року (протокол 7) при наявності 5 студентів, які претендують на призначення стипендії, отримувати стипендію має право 2 студентів.

За результатами підсумкового модульного контролю студенти, які не отримали оцінок «незадовільно», були допущені до складання всіх підсумкових модульних контролів і з'явилися на їх складання, включені до ранжування, всього 4 осіб.

До рейтингу успішності (табл. 1) включені всі студенти 3 курсу фармацевтичного факультету спеціальності «Фармація, промислова фармація» освітнього ступеня «Магістр», які навчаються за державним замовленням, крім осіб, які протягом осіннього семестру 2023/2024 навчального року:

– були недопущені до складання підсумкового модульного контролю з будь-якої дисципліни;

– не з'явилися на складання підсумкового модульного контролю без поважної причини з будь-якої дисципліни;

– за результатами підсумкового модульного контролю отримали оцінку «незадовільно» з будь-якої дисципліни- Островський М.Ю.

Таблиця 1

№ п/п	ПІБ	Група	Екстремальна медицина	Основи організації медичного забезпечення населення і військ	Додатковий бал (b)	Середній бал	Рейтинговий бал (95*a+b)
1	Дубравська Валерія Іванівна	2	5	5		5,00	95,0000
2	Попович Анастасія Іванівна	1	5	5		5,00	95,0000
3	Середюк Наталія Дмитрівна	3	5	4	1	4,50	91,2500
4	Горецький Владислав Олегович	2	4	3		3,50	71,2500

На підставі рейтингового балу стипендіальна комісія університету від 16.01.2024 року (протокол № 5) ухвалила призначити **підвищену академічну стипендію** на період з 01.01.2024 р. по 30.06.2024 р. студентці 3 курсу 1 групи – **Попович Анастасії Іванівні** та студентці 3 курсу 2 групи – **Дубравській Валерії Іванівні**.

Декан факультету фармацевтичного факультету,  
доцент



Надія ПАЛІБРОДА

Студентський декан  
фармацевтичного факультету



Олександра ЧУБАТЬКО